
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

01.08.2019                                       м. Черкаси                                           № 77

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 
 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Воронов С.П.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                          Лихошерст  С.В., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А., 

                          Павличук В.М., Погорілий В.Г. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Гайович В.Ю.,   

                          Коломієць В. В., Коротков О. Г., Підгорний А.В., Сахно А.П. 

 

Запрошені:  

Бережна Альона Миколаївна – заступник начальника управління 

капітального будівництва Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації   

Данилевський Валерій Вікторович – директор Департаменту освіти і 

науки обласної державної адміністрації   

Зеленський Максим Васильович –начальник управління у справах сім’ї, 

молоді та спорту обласної державної адміністрації   

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 



Павлюк Олександр Олександрович – заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації 

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Доповідає: 
 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

           Кравченко Н.М.,  яка зазначила, що на погодження постійної комісії 

вносяться ряд розпоряджень обласної державної адміністрації, що 

стосуються  змін до показників обласного бюджету. 

 

1. Розпорядженням від  27.06.2019  № 458  «Про  перерозподіл   

видатків  бюджету» здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету 

в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації. Надається субвенція Шполянському 

районному бюджету на проведення капітального ремонту туалету 

Топильнянського навчально-виховного комплексу „Дошкільний навчальний 

заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів“ Шполянської районної ради 

Черкаської області. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Області була виділена цільова субвенція з державного бюджету на 

придбання шкільних автобусів. Розподіл коштів на придбання 9 автобусів 

було затверджено на сесії обласної ради. Нерозподілений залишок державної 

субвенції в сумі 855,7 тис. грн спрямовуються до бюджету Іваньківської 

сільської об’єднаної територіальної громади для придбання шкільного 

автобуса на засадах співфінансування. Розпорядженням від 02.07.2019 № 460 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» здійснюється відповідний 

розподіл коштів передбачених головному розпоряднику – Департаменту 

освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Для здійснення технічного нагляду по об’єкту “Спортивний 

майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям по пров. Будівельний, 34 

м. Черкаси - будівництво“ розпорядженням від 03.07.2019 № 462 «Про 

перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році» здійснюється перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 



адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

05.06.2019 № 365-р області виділена субвенція з державного бюджету на 

соціально-економічний розвиток. Враховуючи, що у складі затверджених 

об’єтків є об’єкти обласної комунальної власності, кошти відповідно 

надійшли до обласного бюджету. Розпорядженням від 10.07.2019 № 474 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету, перерозподіл видатків 

обласного бюджету та внесення змін до Переліку об’єктів, видатки на які у 

2019 році будуть проводитись за рахунок коштів субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій» збільшуються доходи загального 

фонду обласного бюджету в сумі 3 270 000 грн та видатки спеціального 

фонду (бюджету розвитку) по головних розпорядниках коштів обласного 

бюджету, зокрема: 

 - Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації -   

70 000 грн;   

- управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

2 000 000 грн для кардіоцентру;  

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту обласної державної 

адміністрації - 1 200 000 грн.  

Відповідно до порядку використання цієї субвенції необхідно  

забезпечити три відсотки співфінансування. Виходячи з цього вносяться  

відповідні зміни по головним розпорядникам коштів для того щоб 

забезпечити співфінансування. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Для збільшення виплати щомісячної допомоги політичним в’язням і 

репресованим, що проживають на території області,  з 700 до 1000 грн 

розпорядженням від 17.07.2019 № 480 «Про перерозподіл видатків бюджету» 

здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 6. Розпорядженням від 15.07.2019 № 475 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам по головному розпоряднику коштів – Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. У з’вязку з уточненням напрямків використання коштів 

розпорядженням від  18.07.2019 № 481 «Про перерозподіл видатків 

обласного бюджету» здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету 

в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 



8. Враховуючи, що немає можливості забепечити 30% співфінансування 

виконання робіт по об’єкту ,,Будівництво критого спортивного 50-метрового 

басейну для плавання обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної 

школи олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“, а це 

повинно бути 15 млн грн, за пропозицією управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту обласної державної адміністрації передбачені в обласному бюджеті 

кошти на цей об’єкт спрямовуються на  придбання пасажирського 

мікроавтобусу для комунального закладу „Обласна спеціалізована дитячо-

юнацька спортивна школа олімпійського резерву“. Питання про придбання 

автобуса порушується уже протягом трьох років. Розпорядженням від 

18.07.2019 № 482 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету» 

здійснюється відповідний перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

9. Постановою Кабінету Міністрів від 26.06.2019 № 552 «Деякі питання 

виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за 

дитиною”, оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

підтримки малих групових будинків» змінено порядок використання коштів 

державної субвенції. Раніше розпорядником коштів був Департамент 

фінансів обласної державної адміністрації, а зараз – Департмент соціального 

захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Розпорядженням від 19.07.2019 № 483 «Про передачу бюджетних 

призначень» здійснюється передача бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику коштів – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації у загальному фонді обласного бюджету в 

сумі 35 755 400 гривень Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

10. Враховуючи звернення Чигиринської районної державної 

адміністрації щодо необхідності уточнення назви об’єкта, розпорядженням 

від 26.07.2019 № 506 «Про перерозподіл трансфертів з обласного бюджету» 

здійснюється перерозподіл трансфертів з обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації шляхом зменшення на 300 тис. грн видатків 

по об’єкту „Заміна вікон на енергозберігаючі в комунальному 

некомерційному підприємстві „Чигиринська багатопрофільна лікарня“ 

Чигиринської районної ради, м. Чигирин, вул. Замкова, 90“ та відповідно 

збільшення  по об’єкту „Капітальний ремонт – заміна вікон на 

енергозберігаючі в комунальному некомерційному підприємстві 



„Чигиринська багатопрофільна лікарня“ Чигиринської районної ради,            

м. Чигирин, вул. Замкова, 90“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

11. В обласному бюджеті передбачені кошти на погашення частини 

відсотків за користування кредитами, отриманими фізичними особами, 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на фінансування 

енергоефективних заходів. Відповідно до заявок районів розпорядженням від 

29.07.2019 № 511 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік» 

затверджено розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

12. Із Смілянського міського бюджету передбачена субвенція обласному 

бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 

вулиць і доріг комунальної власностіу населених пунктах у сумі 3351270 грн, 

але зменшено видатки за рахунок раніше запланованої субвенції з  місцевого 

бюджету Бужанської об’єднаної територіальної громади на суму 60 000 грн. 

Розпорядженням від 30.07.2019 № 514 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» збільшена дохідна та видаткова частини обласного бюджету і 

кошти спрямовано головному розпоряднику – Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації, на 

реалізацію Програми розвитку автомобільних доріг загального користування 

Черкаської області на 2019-2022 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

13. За рахунок субвенцій, що надійшли з районів, розпорядженням від 

30.07.2019 № 516 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін 

до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році» збільшено 

доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на суму 

2 259 331,00 грн та відповідно видатки по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації, на виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості“. 

Внесено відповідні зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

Департаменту. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

Мушієк М.Г., який запитав щодо зменшення  субвенції з бюджету 

Бужанської об’єднаної територіальної громади. 

Павличук В.М. зазначив, що кошти були перераховані до обласного 

бюджету і передбачались для виготовлення проектно-кошторисної 

документації. Враховуючи, що ПКД була замовлена районною державною 

адміністрацією, субвенція буде повернута до бюджету ромади. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 77/1 додається до протоколу (додаток 14). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

01.08.2019 м.Черкаси №77/1 
 

 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 
 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3,12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М.,  – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1.  від  27.06.2019  №458  «Про  перерозподіл   видатків  бюджету»   

та  

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації, шляхом зменшення видатків споживання загального 

фонду за КПКВК 06 1 1070 „Надання загальної середньої освіти 

спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими 

навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку“ на суму 150,0 тис. грн та відповідного збільшення 

видатків розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду за КПКВК 06 1 

9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ для надання субвенції 

Шполянському районному бюджету Черкаської області на проведення 

капітального ремонту туалету Топильнянського навчально-виховного 

комплексу „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів“ Шполянської районної ради Черкаської області. 

1.2.  від 02.07.2019 №460 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти  

у 2019 році, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, 



спрямовуючи видатки розвитку загального фонду за КПКВК 06 1 9360 

„Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих  

на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції  

з державного бюджету“ в сумі 855,7 тис. грн до бюджету Іваньківської 

сільської об’єднаної територіальної громади для придбання шкільного 

автобуса на засадах співфінансування. 

 1.3. від 03.07.2019 №462 «Про перерозподіл видатків бюджету та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків по КПКВК 1115061 „Забезпечення діяльності 

місцевих центрів фізичного здоров’я населення „Спорт для всіх“ та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ по 

загальному фонду (видатки споживання) на суму 3714 грн та спеціальному 

фонду на  

суму 19648 грн; 

збільшення видатків по КПКВК 1117325 „Будівництво споруд, установ 

та закладів фізичної культури і спорту“ по спеціальному фонду видатки 

розвитку (бюджет розвитку) по об’єкту „Спортивний майданчик для міні-

футболу зі штучним покриттям по пров. Будівельний, 34 м. Черкаси - 

будівництво“ на суму 23362 грн та внести відповідні зміни до Розподілу 

коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році. 

1.4. від 10.07.2019 №474 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету, перерозподіл видатків обласного бюджету та внесення змін до 

Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок 

коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету в сумі 3 270 000 грн 

по коду 41034500 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій“ та видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) головних 

розпорядників коштів обласного бюджету − Департаменту освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 06 1 7363 

„Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“ у сумі 70 000 грн, 

управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації за 

КПКВК 07 1 7363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій“у сумі 

2 000 000 грн, управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 11 1 7363 „Виконання 

інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій“ у сумі 1 200 000 грн.  

 Здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головним 



розпорядникам коштів: 

Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації зменшити видатки споживання загального фонду по КПКВК 

06 1 1070 „Надання загальної середньої освіти спеціальними 

загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними 

закладами для дітей,  

які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку“ 

у сумі 2 100,00 грн та, відповідно, збільшити видатки розвитку спеціального 

фонду (бюджет розвитку) по КПКВК 06 1 7363 „Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій“; 

управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації зменшити видатки споживання загального фонду по КПКВК 

07 1 2020 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ 

у сумі 60 000,00 грн та, відповідно, збільшити видатки розвитку спеціального 

фонду (бюджет розвитку) по КПКВК 07 1 7363 „Виконання інвестиційних 

проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій“; 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації зменшити видатки споживання загального фонду  

по КПКВК 11 1 5021 „Утримання центрів фізичної культури і спорту осіб 

з інвалідністю і реабілітаційних шкіл“ у сумі 15 000,00 грн, по КПКВК 

11 1 5031 „Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-

юнацьких спортивних шкіл“ у сумі 10 206,00 грн, по КПКВК 11 1 5032 

„Фінансова підтримка дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-

спортивних товариств“ у сумі 5 094,00 грн, по КПКВК 11 1 5033 

„Забезпечення підготовки спортсменів школами вищої спортивної 

майстерності“ 

у сумі 5 700,00 грн та збільшити видатки розвитку спеціального фонду 

(бюджет розвитку) по КПКВК 11 1 7363 „Виконання інвестиційних проектів 

в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій“ на  суму 36 000,00 грн.  

1.5  від 17.07.2019 № 480 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2. 

1.6  від 15.07.2019 №475 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по кодах: 

41036100 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей осіб, визначених абзацами 5 – 8 пункту 1 статті 10 Закону України 

„Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, для осіб  

з інвалідністю I – II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі  

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів  



із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 – 14 частини другої 

статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на суму 22 262 305 

грн; 

41036400 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених  

у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України „Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту“, для осіб з інвалідністю I – II групи  

з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини 

другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на суму 

16 163 334 грн; 

41030500 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України і брали безпосередню участь  

в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення,  

у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  

і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 

Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо 

в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 – 14 частини 

другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 – 20 

частини першої статті 6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на 

суму 858 543 грн; 

410031300 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 

Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, 

для осіб з інвалідністю I – II групи, які стали особами з інвалідністю 

внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, 

одержаних під час участі у Революції Гідності, визначених пунктом 10 

частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов“ на 

суму 3 262 034 грн. 

Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету  

по головному розпоряднику коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації за бюджетними 

програмами: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n73
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n519
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n97


КПКВК 0819241 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених абзацами 5 – 8 пункту 1 статті 10 Закону України „Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, для осіб з інвалідністю I – II 

групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації  

у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених 

пунктами 11 – 14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, та які потребують 

поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“  

на суму 22 262 305 грн, згідно з додатком 3; 

КПКВК 0819243 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників 

бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 

1 статті 10 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“, для осіб з інвалідністю I – II групи з числа учасників 

бойових дій  

на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, 

контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих 

державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України 

„Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, та які 

потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету“ на суму 16 163 334 грн, згідно з додатком 4; 

КПКВК 0819242 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 

антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів  

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок 

війни III групи відповідно до пунктів 11 – 14 частини другої статті 7 або 

учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 – 20 частини першої статті 

6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ на суму 858 543 грн, згідно з 

додатком 5; 

КПКВК 0819244 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України „Про 



статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, для осіб з 

інвалідністю I – II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок 

поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під 

час участі у Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 

7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“ на суму 3  262 034 грн, згідно з 

додатком 6. 

1.7  від  18.07.2019 № 481 «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету» здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 06 1 1110 „Підготовка кадрів 

професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти“, шляхом 

зменшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджет розвитку)на суму 

459,00 тис. грн та відповідного збільшення видатків споживання загального 

фонду. 

1.8  від 18.07.2019 № 482 «Про перерозподіл видатків обласного 

бюджету» здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків спеціального фонду видатки розвитку 

(бюджет розвитку) по КПКВК 1117325 „Будівництво споруд, установ та 

закладів фізичної культури і спорту“ на суму 1 370 400 грн по об’єкту: 

,,Будівництво критого спортивного 50-метрового басейну для плавання 

обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського 

резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“; 

збільшення видатків по КПКВК 1115031 „Утримання та навчально-

тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл“  

по спеціальному фонду видатки розвитку (бюджет розвитку) на суму 

1 250 000 грн та загальному фонду (видатки споживання) на суму 62 500 грн; 

збільшення видатків загального фонду по КПКВК 1115062 „Підтримка 

спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність в регіоні“ на суму 57 900 грн (видатки споживання). 

1.9  від 19.07.2019 № 483 «Про передачу бюджетних призначень» та 

здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної 

державної адміністрації у загальному фонді обласного бюджету (видатки 

споживання)  

по КПКВК 3719250 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу  

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату 

послуг  



із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги  

на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих 

групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“,  

в сумі 35 755 400 гривень Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 0819250 „Субвенція  

з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг  

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом 

„гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із здійснення патронату над 

дитиною  

та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“ (видатки споживання) за розподілом, 

згідно  

з додатком 7. 

1.10  від 26.07.2019 № 506 «Про перерозподіл трансфертів з обласного 

бюджету» та здійснити перерозподіл трансфертів з обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації за КПКВК 37 1 9770 „Інші субвенції з 

місцевого бюджету“, шляхом зменшення на 300 тис. грн видатків 

споживання загального фонду по об’єкту „Заміна вікон на енергозберігаючі в 

комунальному некомерційному підприємстві „Чигиринська багатопрофільна 

лікарня“ Чигиринської районної ради, м. Чигирин, вул. Замкова, 90“ та 

збільшення  

на 300 тис. грн видатків розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду  

по об’єкту „Капітальний ремонт – заміна вікон на енергозберігаючі  

в комунальному некомерційному підприємстві „Чигиринська 

багатопрофільна лікарня“ Чигиринської районної ради, м. Чигирин, вул. 

Замкова, 90“. 

1.11 від 29.07.2019 № 511 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік» та 

затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації (додаток 8). 

1.12 від 30.07.2019 № 514 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053500 

„Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 

реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 



користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах“ на суму 3 291 270 грн. 

Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету 

за КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих 

бюджетів“ на суму 3 291 270 грн і спрямувати їх головному розпоряднику 

коштів – Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської 

обласної державної адміністрації, на реалізацію Програми розвитку 

автомобільних доріг загального користування Черкаської області на 2019-

2022 роки. 

1.13 від 30.07.2019 № 516 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 

році» та збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на 

співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 2 259 331,00 грн  

та відповідно видатки по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації,  

по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку  

за об’єктами (додаток 9). 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами 

у 2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних 

проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості“, шляхом збільшення видатків на  

суму 1 489 331,00 грн (додаток 10). 

 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 

  

Додаток 8 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

   

 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2019 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 13 112,00 

2. Жашківський районний 1 906,00 

3. Катеринопільський районний 9 078,00 

4. Маньківський районний 4 514,00 

5. Шполянський районний 3 682,00 

Всього 32 292,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2019 році будуть проводитись за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів  

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
 

Код 

бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Загальний 

фонд 

за рахунок Разом за рахунок 

кошти 

субвенції 

2019 року 

кошти 

субвенції 

2019 року 

1 2 3 4 5 6 

23100000000 Обласний бюджет +3 270 000 +3 270 000 +3 270 000 +3 270 000 

06 0 0000 Департамент освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації 

+70 000 +70 000 +70 000 +70 000 

06 1 7363 Придбання та монтаж дитячого майданчика для Комунального 

закладу „Михайлівська спеціальна загальноосвітня школа-

інтернат Черкаської обласної ради“ Черкаської області 

+70 000 +70 000 +70 000 +70 000 

07 0 0000 Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації 

+2 000 000 +2 000 000 +2 000 000 +2 000 000 



07 1 7363 Комунальне неприбуткове підприємство „Черкаський обласний 

кардіологічний центр Черкаської обласної ради“ м. Черкаси,  

вул. Мечникова 25-придбання набору інструментів  

для кардіохірургічних операцій, двокупольного стельового 

світильника на світлодіодах та електро-гідравлічного 

операційного столу 

+2 000 000 +2 000 000 +2 000 000 +2 000 000 

11 0 0000 Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації 

+1 200 000 +1 200 000 +1 200 000 +1 200 000 

11 1 7363 Комунальний заклад „Обласна дитячо-юнацька спортивна школа 

для інвалідів“ Черкаської обласної ради. Придбання: 

    

11 1 7363 Пневматична гвинтівка калібру 4,5 мм +198 000 +198 000 +198 000 +198 000 

11 1 7363 Куртка стрілецька +20 000 +20 000 +20 000 +20 000 

11 1 7363 Брюки стрілецькі  +20 000 +20 000 +20 000 +20 000 

11 1 7363 Куртка стрілецька - 3 шт. +48 000 +48 000 +48 000 +48 000 

11 1 7363 Рукавичка стрілецька - 2 шт. +2 800 +2 800 +2 800 +2 800 

11 1 7363 Ремінь стрілецький +6 000 +6 000 +6 000 +6 000 

11 1 7363 Приціл діоптричний - „SPY“ +20 000 +20 000 +20 000 +20 000 

11 1 7363 Кулі пневматичні - 4,5 мм х 80 б. х 250,00 +20 000 +20 000 +20 000 +20 000 

11 1 7363 Кулі пневматичні - 4,5 мм - 120 х 450,00 +54 000 +54 000 +54 000 +54 000 

11 1 7363 Кросівки - 20 шт.  +26 000 +26 000 +26 000 +26 000 

11 1 7363 Футболка для тренувань - 20 шт. +10 000 +10 000 +10 000 +10 000 

11 1 7363 Костюм для тренувань - 20 шт.  +35 000 +35 000 +35 000 +35 000 

11 1 7363 Пістолет Steyr LP2 +40 200 +40 200 +40 200 +40 200 

11 1 7363 Комунальний заклад „Обласна спеціалізована дитячо-юнацька 

спортивна школа олімпійського резерву“ Черкаської обласної 

ради. Придбання: 

    

11 1 7363 Професійні складні алюмінієво-сталеві бар’єри PP-171 Polanik 

IAAF 

+192 000 +192 000 +192 000 +192 000 

11 1 7363 Татамі (низ антисліп) 100х200х4 +148 200 +148 200 +148 200 +148 200 

11 1 7363 Позашкільний заклад „Черкаська обласна комплексна дитячо-

юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ “Колос“. 

Придбання. Тренажери веслувальні 

+169 800 +169 800 +169 800 +169 800 



1 2 3 4 8 9 

11 1 7363 Комунальний заклад „Школа вищої спортивної майстерності“ 

Черкаської обласної ради. Придбання. Тренажери веслувальні 

Concept 2 

+190 000 +190 000 +190 000 +190 000 

Всього +3 270 000 +3 270 000 +3 270 000 +3 270 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків бюджету 
 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КПКВ МБ 0 81 9770 „Інші субвенції 

з місцевого бюджету“ за напрямом 

„Виконання обласної комплексної 

програми щодо медичного, 

соціального забезпечення, адаптації, 

психологічної реабілітації, 

професійної підготовки 

(перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції, родин 

Героїв Небесної Сотні, постраждалих 

під час Революції Гідності та бійців – 

добровольців на 2018-2022 роки 

(на умовах спів фінансування 

з місцевими бюджетами)“, грн 

КПКВК МБ  

0 81 3242 „Інші 

заходи у сфері 

соціального 

захисту 

і соціального 

забезпечення“, 

грн 

КПКВК 0 81 9770 „Інші 

субвенції з місцевого 

бюджету“ за напрямом 

„Виплата щомісячної 

допомоги (стипендії) 

політичним в’язням і 

репресованим, які 

проживають на 

території області“, грн 

23201100000 м. Черкаси 2620   49 200,00 

23202100000 м. Ватутіне 2620   7 200,00 

23203100000 м. Золотоноша 2620   1 800,00 

23204100000 м. Канів 2620   19 800,00 

23205100000 м. Сміла 2620   12 600,00 

23206100000 м. Умань 2620   9 000,00 



2330120000 Городищенський район 2620   1 800,00 

2330220000 Драбівський район 2620   1 800,00 

2330620000 Кам’янський район 2620   -4 800,00 

2330720000 Канівський район 2620   -4 800,00 

1 2 3 4 5 6 

2330920000 Корсунь-

Шевченківський район 

2620   5 400,00 

2331020000 Лисянський район 2620   3 600,00 

2331220000 Монастирищенський 

район 

2620   3 600,00 

2331320000 Смілянський район 2620   7 200,00 

2331420000 Тальнівський район 2620   9 000,00 

2331520000 Уманський район 2620   1 800,00 

2331620000 Христинівський район 2620   1 800,00 

2331720000 Черкаський район 2620 4 500,00  3 400,00 

2300000000 Обласний бюджет 2730 -4 500,00 -129 400,00  

Всього  0,00 -129 400,00 129 400,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

РОЗПОДІЛ  

 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість 

сімей, яким 

необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 0819241 „Субвенція з місцевого бюджету 

на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 Закону 

України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“, для осіб з інвалідністю I – II 

групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, одержаних під час 

безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійсненні заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами  

11 – 14 частини другої статті 7 Закону України „Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових 

умов за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“, грн 



1 2 3 4 5 

23201100000 м. Черкаси 3220 9 11 692 106,00 

23203100000 м. Золотоноша  3220 1 1 005 690,00 

23206100000 м. Умань 3220 3 1 898 777,00 

23304200000 Звенигородський 

район 

3220 1 576 066,00 

23305200000 Золотоніський район 3220 1 687 072,00 

23311200000 Маньківський район 3220 2 1 692 762,00 

23312200000 Монастирищенський 

район 

3220 3 3 176 379,00 

23315200000 Уманський район 3220 1 846 381,00 

23319200000 Чорнобаївський 

район 

3220 1 687 072,00 

Всього  22 22 262 305,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

РОЗПОДІЛ  

 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість 

сімей, яким 

необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 0819243 „Субвенція з місцевого 

бюджету на виплату грошової компенсації  

за належні для отримання жилі приміщення 

для сімей учасників бойових дій на території 

інших держав, визначених у абзаці першому 

пункту 1 статті 10 Закону України „Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, для осіб з інвалідністю I – II групи  

з числа учасників бойових дій  

на території інших держав, інвалідність яких 

настала внаслідок поранення, контузії, 

каліцтва або захворювання, пов'язаних  

з перебуванням у цих державах, визначених 

пунктом 7 частини другої статті 7 Закону 

України „Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту“, та які потребують 

поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету“, 

грн 



1 2 3 4 5 

23201100000 м. Черкаси 3220 8 9 638 843,00 

23206100000 м. Умань 3220 3 2 661 040,00 

23309200000 Корсунь-Шевченківський 

район 

3220 1 846 381,00 

23312200000 Монастирищенський район 3220 3 3 017 070,00 

Всього  15 16 163 334,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 5 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

Код 

бюджету 

Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість 

сімей, яким 

необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 0819242 „Субвенція з місцевого бюджету  

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо 

в районах антитерористичної операції у період її проведення, 

у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки 

і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні  

їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах  

та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами 

з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до 

пунктів 11 – 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових 

дій відповідно до пунктів 19 – 20 частини першої статті 6 Закону 

України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту“, та які потребують поліпшення житлових умов за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“, грн 

1 2 3 4 5 

23201100000 м. Черкаси 3220 1 858 543,00 

Всього  1 858 543,00 



 

Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

РОЗПОДІЛ  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ Кількість 

сімей, яким 

необхідно 

виплатити 

компенсацію 

КПКВК 0819244 „Субвенція з місцевого бюджету  

на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених 

у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону 

України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту“, для осіб з інвалідністю 

I – II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок 

поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень 

здоров’я, одержаних під час участі у Революції 

Гідності, визначених пунктом 10 частини другої 

статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту“, та які потребують 

поліпшення житлових умов за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“, грн 

1 2 3 4 5 

23201100000 м. Черкаси 3220 2 3 262 034,00  

Всього  2 3 262 034,00 

 



Додаток 7 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 
 

 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних 

послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із 

здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 
          

грн 

Код бюджету Назва бюджету Департамент фінансів 

Черкаської обласної 

державної адміністрації 

(КПКВК 3719250) 

Департамент 

соціального захисту 

населення Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

(КПКВК 0819250) 

зменшення збільшення 

1 2 3 4 

23201100000 Бюджет міста Черкас 4 499 019 4 499 019 

23202100000 Бюджет міста Ватутіного 465 719 465 719 

23203100000 Бюджет міста Золотоноші 1 618 109 1 618 109 

23204100000 Бюджет міста Канева 249 365 249 365 

23205100000 Бюджет міста Сміли 2 531 575 2 531 575 

23206100000 Бюджет міста Умані 475 115 475 115 



23301200000 Районний бюджет Городищенського району 64 227 64 227 

23302200000 Районний бюджет Драбівського району 1 238 566 1 238 566 

23303200000 Районний бюджет Жашківського району 2 306 985 2 306 985 

23304200000 Районний бюджет Звенигородського району 1 261 183 1 261 183 

23305200000 Районний бюджет Золотоніського району 4 114 795 4 114 795 

1 2 3 4 

23306200000 Районний бюджет Кам’янського району 1 965 345 1 965 345 

23307200000 Районний бюджет Канівського району 774 583 774 583 

23308200000 Районний бюджет Катеринопільського району 1 705 610 1 705 610 

23309200000 Районний бюджет Корсунь-Шевченківського району 1 068 971 1 068 971 

23310200000 Районний бюджет Лисянського району 905 430 905 430 

23311200000 Районний бюджет Маньківського району 1 175 887 1 175 887 

23312200000 Районний бюджет Монастирищенського району 836 370 836 370 

23313200000 Районний бюджет Смілянського району 334 555 334 555 

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району 1 387 560 1 387 560 

23315200000 Районний бюджет Уманського району 1 380 803 1 380 803 

23316200000 Районний бюджет Христинівського району 2 264 813 2 264 813 

23317200000 Районний бюджет Черкаського району 1 792 607 1 792 607 

23318200000 Районний бюджет Чигиринського району 583 544 583 544 

23319200000 Районний бюджет Чорнобаївського району 282 716 282 716 

23320200000 Районний бюджет Шполянського району 471 948 471 948 

ВСЬОГО 35 755 400 35 755 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 9 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

 

ВИДАТКИ 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів  

в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, 

спеціальний фонд (бюджет розвитку) 

 

№ з/п Назва об’єктів Обсяг видатків 

бюджету, 

гривень 

1  2  3 

1. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Нечуя Левицького, 3, с. Валява Городищенського району 

11 000,00 

2. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Івана Франка, 5, с. Безбородьки Драбівського району 

11 000,00 

3. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Центральна, 84, с. Бирлівка Драбівського району 

11 000,00 

4. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Козацька, 13, с. Білоусівка Драбівського району 

11 000,00 

5. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 11 000,00 



медицини по вул. Центральна, 76, с. Демки Драбівського району 

6. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Садова, 1, смт Драбів Драбівського району 

44 000,00 

7. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Івана Франка, 2А, с. Драбово-Барятинське Драбівського району 

22 000,00 

8. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Благовісна, 153, с. Мехедівка Зорівської ОТГ Драбівського району 

11 000,00 

9. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Б. Хмельницького, 6, с. Нехайки Драбівського району 

11 000,00 

10. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Незалежності, 33, с. Шрамківка Драбівського району 

55 000,00 

11. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Центральна, 17, с. Тинівка Жашківського району 

11 000,00 

12. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Бубнівська, 6, с. Бубнівська Слобідка Золотоніського району 

11 000,00 

13. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Центральна, 44, с. Гельмязів Золотоніського району 

55 000,00 

14. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Центральна, 129, с. Деньги Золотоніського району 

11 000,00 

15. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Баранника, 45, с. Дмитрівка Золотоніського району 

11 000,00 

16. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Сергія Носа, 20, с. Домантове Золотоніського району 

11 000,00 

17. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Центральна, 43, с. Драбівці Золотоніського району 

22 000,00 

18. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Чайки, 12, с. Коробівка Золотоніського району 

11 000,00 

19. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 11 000,00 



медицини по вул. Сукача, 9, с. Лукашівка Золотоніського району 

20. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Чернишевського, 19, с. Нова Дмитрівка Золотоніського району 

 

33 000,00 

21. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Заводська, 40, с. Пальміра Золотоніського району 

22 000,00 

22. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Шевченка, 28а, с. Піщане Золотоніського району 

22 000,00 

23. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Модестова, 53, с. Косарі Кам’янського району 

11 000,00 

24. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Б. Хмельницького, 15, с. Мокра Калигірка Мокрокалигірської  

ОТГ Катеринопільського району 

11 000,00 

25. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Пушкіна, 1, смт Буки Буцької ОТГ Маньківського району 

33 000,00 

26. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Липківського, 4, с. Попудня Монастирищенського району 

11 000,00 

27. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Філатова, 7, с. Балаклея Смілянського району 

22 000,00 

28. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Стельмащука, 2, с. Ротмистрівка Смілянського району 

22 000,00 

29. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Шкільна, 10а, с. Онопріївка Тальнівського району 

11 000,00 

30. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Гагаріна, 78а, с. Майданецьке Тальнівського району 

11 000,00 

31. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по пров. Шевченка, 12, с. Мошурів Тальнівського району 

11 000,00 

32. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 11 000,00 



медицини по вул. Спортивна, 11-а, с. Колодисте Ладижинської ОТГ Уманського району 

33. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Гайдамацька, 5, с. Родниківка Уманського району 

11 000,00 

34. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Драченка, 193, с. Велика Севастянівка Христинівського району 

22 000,00 

35. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Шкільна, 36а, смт Верхнячка Христинівського району 

44 000,00 

36. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Шкільна, 1а, с. Кузьмина Гребля Христинівського району 

22 000,00 

37. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Ткаченка, 35, с. Білозір’я Білозірської ОТГ Черкаського району 

11 000,00 

38. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Чайковського, 17а, с. Геронимівка Руськополянської ОТГ Черкаського 

району 

22 000,00 

39. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Небесної Сотні, 83, с. Руська Поляна Руськополянської ОТГ Черкаського 

району 

33 000,00 

40. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. Козацька, 1а, с. Хацьки Степанківської ОТГ Черкаського району 

11 000,00 

41. Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима Залізняка, 36н,  

в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво 

19 192,00 

42. Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Центральній, 66 А,  

в с. Богодухівка Чорнобаївського району – будівництво 

890 205,00 

43. Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Устименка, 133А, в с. Крутьки 

Чорнобаївського району – будівництво 

579 934,00 

44. Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної 

медицини по вул. В. Кравченка, 17, с. Лебедин Шполянської ОТГ Шполянського району 

11 000,00 

Всього 2 259 331,00  



Додаток 10 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради  

від 01.08.2019 №77/1 

 

ЗМІНИ 

до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2019 році 

 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Обсяг видатків 

бюджету розвитку, 

гривень 

1 2 3 

16 0 0000 Департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації 

+1 489 331,00 

16 1 7367 Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, 

спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості 

+1 489 331,00 

 Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима 

Залізняка, 36н, в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво 

+19 192,00 

 Амбулаторія загальної практики сімейної медицини 

по вул. Центральній, 66 А, в с. Богодухівка Чорнобаївського району – 

будівництво 

+890 205,00 

 Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Устименка, 133А, в с. Крутьки Чорнобаївського району – 

будівництво 

+579 934,00 

Всього +1 489 331,00 
 


